

Цена договорная

Газета выходит  
с 5 мая 1935 года

**СУББОТА**

8 сентября 2007 года

№ 102 (11749)

[www.mmgazeta.ru](http://www.mmgazeta.ru)

# Магнитогорский металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## ● ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА



**Татьяна ПОЛЯКОВА,  
первая вице-мисс МЧС  
регионального центра**

В день, когда она  
завоевала корону,  
ей исполнилось тридцать

стр. 4

## ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВОСКРЕСЕНЬЕ		ПОНЕДЕЛЬНИК		ВТОРНИК	
ночью +15+17	днем +21+25	температура, °C и осадки ночью +17+20	днем +23+25	ночью +12+14	днем +15+17
ю 25	ю-3 36	ю 2-5	ю-3 4-7	3 25	33 3-6
давление, мм рт. ст. 724	723	723	721	721	723
влажность, % 58	40	51	38	68	49

МАГНИТНЫЕ БУРИ: 11, 16, 18, 24, 27 сентября

## ● ЦИФРА

35  
процентов

До такого уровня к концу года  
будет снижена доля экспорта  
ОАО «ММК». В 2006 году она  
составляла 46,5 процента

ФРАЗА

Не пренебрегайте возможностью  
подумать, даже перед тем,  
как делать глупости.

ЭДУАРД СЕВРУС

## ● СРОЧНО В НОМЕР

### В Белгород за рудой

В ЧЕТВЕРГ, 6 сентября, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков и губернатор Белгородской области Евгений Савченко подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве.



Стороны договорились сотрудничать в сфере разработки и реализации социальных программ и мероприятий, отвечающих наущенным интересам жителей Белгородской области, а также реализации производственных планов Магнитки. ОАО «ММК» намерено осуществить строительство горнодобывающего предприятия на Приоскольском месторождении железных руд.

стр. 2

### Витамины

### для «пятерок»

ВИТАМИННУЮ АКЦИЮ проведут на будущей неделе депутаты городского Собрания от ОАО «ММК».

Они вручат витамины педагогам и учащимся школ, находящихся в их избирательных округах.

– Это наш скромный вклад в укрепление здоровья школьников и учителей, – говорит инициатор акции главный врач объединенной медсанчасти, депутат городского Собрания Марина Шеметова. – Причем это не разовая акция. Совместно с магнитогорским отделением партии «Единая Россия» депутаты формируют специальную программу «Здоровье и школа».

### Китай против Африки

16 СЕНТЯБРЯ окрестности горнолыжного центра «Абзаково» наполнятся гулом мотоциклов.

В 14 часов здесь будет дан старт четвертому этапу международного лично-командного чемпионата по мотоциклетному кроссу «Европейский кубок: Европа – Азия».

Состязания двух первых этапов прошли в Лисаковске и Костанае (Казахстан). Третий этап состоится в Челябинске 15 сентября, а на другой день гостеприимная Магнитка радушно будет встречать мотоцилистов России, Украины, Казахстана, Узбекистана, Голландии, Германии, Италии, Южно-Африканской Республики, Китая, Монголии и других стран. В спор с ними вступят и магнитогорские гонщики.

В рамках Еврокубка мотокроссмены разыграют призы, учрежденные Магнитогорским металлургическим комбинатом.

### Вниманию избирателей Промышленного избирательного округа № 22!

12 сентября с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата ЗСО Андрея Андреевича МОРОЗОВА (пр. Пушкина, 19, Дворец культуры и техники ОАО «ММК») состоится прием избирателей. Прием ведут помощники депутата. Предварительная запись по телефону 24-82-98.